

Урок 7  
Таблица 6

## VI. ПОРУЧЕНИЯ

О Поручениях говорится во всех трех обзорных Евангелиях. (См. от Матфея 28:19-20; от Марка 16:15-18; от Луки 24:45-49; Деяния 1:4-8). Иисус поручил апостолам проповедовать во Имя его покаяние и искупление грехов перед всеми народами, начиная с Иерусалима (От Луки 24:47). Они должны были проповедовать евангелие всем, независимо от национальности или расы (От Марка 16:15).

### 1. Элементы поручения

- а. Вера
- б. Покаяние
- в. Крещение водой
- г. Святой Дух со сверхъестественными знаками, включая способность говорить на новых языках
- д. Учение
- е. Исцеление

### 2. Вознесение Иисуса

Иисус повел апостолов к Елеонской горе около Вифании. Он сказал, чтобы они ожидали в Иерусалиме обещания Отца, и, что они будут крещены святым Духом в ближайшее время. Затем Он поднял руки, благословил их и в облаке поднялся на небо. Когда апостолы стояли и провожали Его взглядом, рядом с ними появились два человека в белых одеждах и спросили их, зачем они смотрят на небо. Эти два человека сказали апостолам, что тот же самый Иисус,

вознесшийся от них на небо, вернется к ним таким же способом.

Апостолы покинули гору и вернулись в Иерусалим, их сердца были наполнены радостью и счастливыми ожиданиями.

## VII. МОГУЩЕСТВО БОГА В ХРИСТЕ

Кто такой этот Иисус? Это - один из самых важных вопросов, на который мы можем ответить. Иисус спрашивал Своих учеников: "Вы за кого почитаете Меня?" (От Матфея 16:15). Он пророк? Да, и даже больше, чем пророк. Внимательное сравнение Старого и Нового Заветов обнаруживает, что Он - явление Бога во плоти. (Первое послание к Тимофею 3:16).

Центральным текстом Старого Завета для евреев является Второзаконие 6:4-9. Его вывод: существует только один Бог. Множество мест в Писании подтверждает эту истину (См. таблицу). Согласно Иоанну 4:23-24 Бог есть Дух. А кто Иисус? Он Бог! Он Бог с нами (Исаия 7:14). Он могущественный Бог, вечноживущий Отец (Исаия 9:6). Он - наш Создатель (Бытие 1:1; Малахия 2:10; от Иоанна 1:3). Хотя Иисус Христос Бог, Он также - и человек. Чудо божественности в том, что Бог явился во плоти (Первое послание к Тимофею 3:16). Как человек, Иисус голодал, спал, уставал, плакал и молился. Как Бог, Он накормил пять тысяч человек, вылечил больных, воскресил мертвого и ответил молитвам.

Большой ошибкой может быть то, если мы забудем, что Иисус - и Бог, и человек. Он целиком Бог и целиком человек!

Все Писание указывает на ту великую истину, что есть только один Бог:

Бог есть Создатель; Иисус есть Создатель.

Бог есть Спаситель и Избавитель; Иисус есть Спаситель и Избавитель.

Бог есть Пастырь; Иисус есть Пастырь.

Бог есть Царь; Иисус есть Царь.

Бог есть Я Есмь и Я Есмь есть Он; Иисус есть Я Есмь и Я Есмь есть Он.

Бог есть Первый и Последний; Иисус есть Первый и Последний.

Бог есть Камень; Иисус есть Камень

Бог грядет; Иисус грядет.

Мы не можем переоценить важность отождествления Иисуса Христа. Фарисеи спросили Его: "Где Твой Отец?" Иисус ответил: "Вы не знаете ни меня, ни Отца Моего; если бы вы знали Меня, то знали бы и Отца моего... если не уверуете, что это Я, то умрете во грехах ваших" (От Иоанна 8:19-24). Филип, один из его учеников, сказал Ему: "Господи! покажи нам Отца, и довольно для нас." Иисус отвечал: "Столько времени Я с вами, и ты не знаешь Меня, Филип? видевший Меня видел Отца; как же ты говоришь: "покажи нам Отца"? Разве ты не веришь, что Я в Отце и Отец во мне? Слова, которые говорю Я вам, говорю не от себя; Отец, пребывающий во мне, Он творит дела, Верьте мне, что Я в Отце, и Отец во Мне; а если не так, то верьте мне по самым делам" (От Иоанна 14:8-11).

Отец был в Сыне. Отец и Сын не две ~~отдельные личности~~, а Бог, Дух, явил Себя во плоти (человечестве). "Бог во Христе примирил с Собою мир" (Второе послание к Коринфянам 5:19).

В Послании к Ефесянам 4:5-6 говорится о единстве Бога: "Один Господь, одна вера, одно крещение, один Бог и Отец всех, Который над всеми, и чрез всех, и во всех нас".

Одна история рассказывает о Эндрю Бэре, который гнал огромное стадо оленей через безлюдные места на Аляске. Во время долгого пути в какой-то момент к нему пришел его помощник и, плача в отчаянии, сказал, что они потерялись. Эндрю посмотрел на него свирепо и уничтожающе, а затем на других людей, окружавших их. Неторопливо, ударяя себя кулаком в грудь, он прорычал: "Вы меня видите, не так ли?" Они закивали, еще не понимая, к чему он клонит. "Так вот, - продолжал он, - до тех пор, пока вы меня можете видеть, вы не потеряны".

В критические моменты нашей жизни мы должны помнить, что мы не потеряны до тех пор, пока мы можем видеть Христа, воплощение единственного истинного Бога. Он всегда говорит: "Иди за Мной".